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Ortak Carpan Parantezine Alma Test - 1

X2 -7x+12 x2-9x+20
x2-2x—-3 X +3x+2

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han
gisidir?

X+2 X-2 x—3
Lo R e g} P
]x*5 8)1—5 }x+1
D)x+2 E)x+1
Xx-3 X—
a’-ab
b-a

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
glsidir?

Ab B)a-b C)-a D)a E)b-a

94.6+54.4
igleminin sonucu kagtir?

A) 1080 B) 1030 C) 1020 D)960 E) 940

a=22
olduguna gdre, a>- 2a ifadesinin degeri kagtr?

A)400 B)410 C)420 D)440 E) 460

Asagidakilerden hangisi x°y? ifadesinin gar-
paniarindan biri degiidir?

A)x2 B)xy OC)x3% DY E)yx

xZ —10x +21
—_—
Xx—3

ifadesinin en sade gekli asagidakilerden han-
gisidir?

10-x

A)x+1 B)x-3 C)3 D)7 E)6-x

mxX+m+nx+n

ifadesinin carpanlanndan biri asagidakiler-
den hangisidir?

Alm B)n C)m+x D)n+x E)x+1
X+ax-6
x° +bx +c¢

ifadesinin sadelegmig sekli % olduguna

gore, a+b+c toplami kagtr?

A)i2 B)10 C6 D)4 E)2

1-A 2-C 3-E 4-D

5D 6-C 7-E 8-A

®
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ORTAK CARPAN PARANTEZINE ALMA TEST - 1 j

9. a’-2a?+2a%-a°

ifadesinin carpanlarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) a+2 B)a-3

D)a-2

C)a-4
E)a-6

10. x2-x-12

ifadesinin carpaniarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) x-1 B) x-3

D)x-4 E)x-12

C) x+4

1. x+2 x*
2-X

x=2

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

A) x-2 B) x-1 C) x+1

D) x+2 E)

12. (x—2y). (x+3y - 2) + (x-3y).(2-3y-X)
ifadesinin garpanlanndan biri asagidakiler-
den hangisidir?

A) x-2y+2 B) x+3y+2
D) x—3y+2 E)y

C) -2y

13. X+z2=6
x+y=4

olduguna gére, x2+xy+xz+yz ifadesinin de-
geri kagtir?

A)12 B)18 C)24 D)36 E)48

olduguna gore, X+ XY +2X+2Y jtaqesinin
degeri kagtir? e

A) 1 B)3 C)6 D)9 E)i2

15. a?+a-2
ab+a+2b+2

itadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

a+b a a-1
N b-1 . b-1 c)b+2
a+2 a-1
0) h-1 ) b+1
16. 6a?-bc—3ac+2ab

ifadesinin carpanlanndan biri agadidakiler-
den hangisidir?

A) 3a+b B) 2b-a C) 3b+a

9D 10-D 11-C 12-E 13-C 14-B 15-E

D) 2c-a E) 3a+c
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ORTAK CARPAN PARANTEZINE ALMA TEST - 1 j

17. x3—x%+4x-4
X2 +4

itadesinin en sade gekli agagidakilerden han
gisidir?

A) x-2 B) x-1 C) x+1
D) x+2 E) x+3
18. X2 +ax+4 x2+7x+12
O X+1 X+3

olduguna gbre, a kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

19. x? +2x _ 4
x2-2%x~-8 x-4

ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangi-

sidir?
xX-4 X+2
B) — Cc)1
A) X+2 ) X )
Xx-2 X
2 x-4 B) x-4
20. x® = 2x% —8x
X2 +x

ifadesinin en sade gekli agadidakilerden han-
gisidir?

A)x B)x-1 C)x-2 D)x-3 E)x-4

21. yx2- 2x2y
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A) -3yx? B) —x%y C) -3xy?

D) -xy E) —xy?

22. x3-x2y - dx+4y

ifadesinin garpanlanndan biri asagidakiler-
den hangisi degildir?

A) x-y B) 4—x2

D) x2-4

C) x+y
E) y-x

23. ab+a+b+1

ifadesinin garpanlanindan biri agagdakiler-
den hangisidir?
A)a+tb B)a C)b

D)a+1 E)b+2

2. 6x3yB-2x3%S

ifadesinin garpanianndan biri agagidakiler-
den hangisi degildir?

A)2x B)x? C)xy D)3x-y? E)x%

17-B  18-C

19-C 20-D 21-B 22-C 23-D 24-E
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